

„Helyi identitás és kohézió erősítése a Sümegi Járásban

Együttműködve a térségünk értékeiért”

Sümege, Bazsi, Bodorfá, Gyepükaján, Káptalanfa, Nemeshany, Szentimrefalva

Beszámoló VI. mérőföldkő teljesítéshez

2021. január – 2021. június 30.

A hatodik mérőföldkő eléréséig a projektben tervezett közösségi programokat, akciókat valósítottuk meg a Helyi cselekvési terv és a Rendezvénynaptár alapján. elkészítésére és a hét településre vonatkozó rendezvénynaptár összeállítására helyezte a hangsúlyt.

Rendezvénynaptárban szereplő események közül a Pandémia miatt nem tudtuk minden programot megvalósítani. Az elmaradt rendezvények, akciók később kerülnek megvalósításra. A módosított rendezvénynaptár elkészült.

Minden rendezvényen kihelyezésre kerültek a kötelező projekttáblák, jelenléti ívek, fényképek, beszámolók igazolják a megvalósításukat.

Sikerül beszerzi a 30 db kerékpárt, melyet a települések a héten vesznek át.

Árajánlatos beszerzése megtörtént a csapatépítő tréning és a tanulmányút ősszel kerül megszerzésére.

Az Info pont kialakítás is folyamatban van, a kiadványok tervezése is elkezdődött közösségi beszélgetésekkel.

Két közösségi programunk volt önerőből, 2021. május 7-én egy közösségi online örömtáncot szerveztünk, 2021. május 28-án egy közösségi fotópályázatot, 2021. június 22-én egy közösségi beszélgetést.

Megvalósult rendezvények

Sümege	2021.05.30.	Vadászati értékek napja	Támogatás terhére
Sümege	2021.06.26.	Múzeumok éjszakája	Támogatás terhére

Rendezvények jellemzői:

Általános tematika:

Hagyományörzés, Családi program, Civil program, Kiállítás, Előadás, Kézműves foglalkozás
Gasztronómia, Községi beszélgetés

Közösségi találkozók, akciók, folyamatok szervezése

Társadalmi kohézióerősítő programok, melyek erősítik a helyi közösségeket és a térségi szemléletet, összetartozást. Ilyen programok a családi rendezvények, civil napok, kiállítások, túrák, adventi rendezvénysorozatok.

Megvalósult rendezvények:

Vadászati értékek napja

Megrendezésre került a vadászati értékek napja 2021.05.30-án, vasárnap a Kisfaludy Művelődési Központ udvarán, illetve az Afrikáriumban. A rendezvény gyermeknappal egybekötött programok keretében valósult meg. A családok egyedülálló afrikai trófeagyűjteményt tekinthettek meg a múzeumban. A Művelődési Központ udvarán különféle ügyességi (célba lövés, horgászat, fa játékok, kézműveskedés...) feladatokat, játékokat próbálhattak ki a gyermekek. Mindenki megismerhetett rengeteg mesterséget, kiszórakozhatta magát a fa játszóparkban.

A jó időnek köszönhetően nagyon sokan ellátogattak a programra.

Múzeumok éjszakája

Idén is megrendeztük a Múzeumok éjszakáját az Emlékház udvarán, és a Művelődési Központ udvarán. A program keretében mutattuk be a Sümegi Értékek című kiadvány támogatással készült füzetét. „Az éjszaka” a fiatalok által készített fotókból összeállított fotókból, az Értékek klubja kiállítás megnyitójával folytatódott. Értékeink című filmet vetítettünk, majd a Camerata Pelsonore kamarazenekar koncertezett. Sajt- és borkóstoló kísérte a programot. A Művelődési Központ udvarán a Makám együttes és Turek Miklós színművész, Weöres Sándor „Rongyszönyeg” című versciklusából adott elő részleteket.

Elmaradt programok:

Sümeg	2021.02.14.	Szerelmes nap	Támogatás terhére
Szentimrefalva	2021.04.24.	Virágosítás	Támogatás terhére

A 2021. január – 2021. június közötti időszakban Sümeg településen 2 rendezvény valósult meg.

Szakmai elvárásoknak való megfelelés:

Együttműködünk közösségi akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása terén a közművelődési, muzeális, könyvtári, intézmények és közművelődési közösségi színterekkel. A települések kulturális intézményeivel, szakembereivel, önkormányzataival és a Kisfaludy Sándor Művelődési Központ, Könyvtár és Emlékházzal. A Könyvtár az együttműködő településeken is ellát könyvtári szolgálatot. A Kisfaludy Emlékház muzeális intézmény. Ezen felül együttműködünk oktatási intézményekkel és civil szervezetekkel is.

Közösségi akciók, tevékenységek, események megvalósítása:

2021 elején még zárt ajtók mögött folytattuk munkánkat. A nyitást követően aktívan elkezdtük egyeztetni a megvalósítandó programokat. Első rendezvényünk május végén került megrendezésre a járványügyi szabályok betartása mellett.

Nyilvánossági intézkedések:

Folyamatosan frissítjük a közösségi oldalunkat, ahol a kommunikációs célra alkalmas fotódokumentációt is feltesszük. A kommunikációs célra alkalmas fotókat Mészáros Norbert fotós készíti, a program támogatásaként.

<https://www.facebook.com/Helyi-identit%C3%A1s-%C3%A9s-koh%C3%A9zi%C3%B3-er%C5%91s%C3%ADt%C3%A9se-a-S%C3%BCmegi-j%C3%A1r%C3%A1sban-431734044247601>

Önkéntes vállalkásként a Sümeg Városi Televízióban, a Sümeg és Vidéke újságban és a Napló újságban folyamatosan jelentetünk meg cikkeket a nyilvánosság biztosítása érdekében. Az online térben folyamatosan jelennek meg írásaink, megosztásaink (aktuális évfordulók, emléknapok, történelmi dátumok kapcsán...)

A rendezvénynaptárt módosítottuk, mely beadásra került.

Torma Kinga közösség-szervező folyamatosan tartja a kapcsolatot a településekkel.

Sümeg, 2021. 06. 30.

Torma Kinga közösség-szervező

